
 
 
 
 
 

 
 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DELIBERA   N. 39 del 27 novembre 2008 

 
Oggetto: Interrogazioni, Mozioni ed Interpellanze.  

 
L'anno duemilaotto e questo giorno ventisette del mese di novembre alle 
ore 18,55 nella sala della Casa Comunale, a seguito di invito diramato dal 
Presidente in data 24.11.2008 prot. n. 10488 si è riunito il Consiglio 
Comunale in seduta straordinaria, pubblica, di prima convocazione. 
Presiede la seduta il Consigliere Comunale Maria Grazia de Chiara in qualità 
di Presidente del Consiglio. Eseguito l’appello nominale risultano presenti n. 
12 e assenti n. 5 come segue:  

COGNOME E NOME PRES. ASS. COGNOME E NOME PRES. ASS. 

- Masi Mario   (Sindaco)     SI  - Paciello Angela                SI 

- Sglavo Angelo                   SI  - Parente Giovanni            SI  

- Lisbino Antonio                 SI  - Capece Raffaele             SI  

- Barbato Domenico              SI - Comparone Tommaso   SI  

- Turco Antonio                   SI  - Barbato Giuseppe          SI  

- Sepe Paolo                       SI  - Petrarca Pasquale            SI 

- de Chiara Maria Grazia       SI  - Picone Giovanni               SI 

- Rapuano Leucio                SI  - Lunello Giustino              SI 

- Capoluongo Bruno             SI     

Fra gli assenti sono giustificati i Signori: ////////////////////////////////////////////// 
Con la partecipazione del Segretario Comunale dott. Salvatore Capoluongo, il 
Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la 
riunione ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

COMUNE DI CARINARO 
PROVINCIA DI CASERTA 



COMPARONE T.: Pone il problema dell’episodio accaduto di recente, riguardante la Commissione 
Sport, cultura e tempo libero, che aveva determinato le tariffe del campo di calciotto, lamentando 
che i membri della minoranza non hanno partecipato. Chiede al Sindaco, quindi, se ciò è avvenuto 
eventualmente a causa di una mancata convocazione degli stessi. 
 
BARBATO G.: Anticipa il Sindaco, affermando di avere ricevuto l’avviso, e di non aver 
partecipato per pregressi impegni personali. 
 
SINDACO: Il messo comunale ha assicurato di aver consegnato l’avviso tutti (se volete, chiediamo 
una dichiarazione giurata al messo!). Tuttavia non ha l’abitudine di farsi firmare una copia per 
ricevuta. Quindi, questo increscioso episodio ha fornito l’occasione per pretendere dal messo, che 
da ora in poi si faccia sempre firmare una copia dell’atto notificato, per ricevuta. 
 
COMPARONE T.: II interrogazione: riguarda le deliberazioni di giunta n° 138 e 139 della G.C., 
laddove prima era stato deciso di stabilizzare 5 LSU e poi si è passati a 10. Come si è arrivati prima 
a 5 e poi a 10. 
 
SGLAVO A.: Vi è stato un approfondimento, in quanto si pensava che il contributo fosse riservato 
solo per le stabilizzazioni a tempo pieno, invece esso è ammesso anche in proporzione, per quelle 
part-time. Vi è stata anche un’ulteriore valutazione di carattere economico-previsionale, e si è 
arrivati alla risoluzione, anche con il contributo dei sindacati, di poter allargare il numero, 
abbassando le ore! 
In ogni, caso, non occorreva fare la delibera, bastando una semplice manifestazione di interesse del 
Sindaco; tuttavia, questa A.C. ha inteso condividere la scelta e la responsabilità della stessa! 
 
Si dà atto che alle ore 19:25 il consigliere Petrarca P. si allontana dall’aula. 
 
BARBATO G.: Chiede ragguagli sulla crisi dell’Ipercoop di Teverola, come si legge sui giornali, 
con l’eventualità che chiuda! 
 
SGLAVO A.: Innanzitutto, l’azienda è ubicata sul territorio di Teverola e non di Carinaro. 
Comunque, è ormai acclarato che l’Ipercoop è in forte crisi, tanto è vero che si parla di un calo di 
vendita di oltre il 60%. Sembra, addirittura che vogliano proprio andar via dalla Campania. 
 
SINDACO: coglie l’occasione, avendo dimenticato nella precedente discussione, per comunicare 
che è stato confermato il precedente delegato, Sig. Sepe Mario, al Consiglio Generale del 
Consorzio ASI di Caserta, in scadenza in questi giorni, dando atto che con il presente, 
l’interessato avvia il II mandato.  
 
BARBATO G.: Coglie l’occasione per ringraziare l’assessore all’urbanistica, per aver fatto 
recapitare a casa anche dei consiglieri di minoranza, una copia della proposta di PUC, in modo che 
ognuno possa dare il proprio contributo. 
 
 
 


